

## 姥姥的菜园

矿工路小学四(2)班 王今萌

姥姥的菜园是我的小乐园。菜园在高高的山坡上,里面有白菜、菠菜、大葱、油菜……还有许多我喜欢的小动物:可爱的小鸡,呆萌的小鸭,还有无数只活泼调皮的小麻雀,它们带给我很多快乐。

初春的早上,太阳爬上树梢,小动物们都醒来了,它们叽叽喳喳开心地聊着天。姥姥和我来到菜园浇水,小鸡见到姥姥都叫着欢迎我们,小鸭子

也扭着屁股迎了上来。我刚倒上食物,小动物们就一拥而上抢着吃了起来。

中午,姥姥又一次来到菜园,我也带来了几个小伙伴。我们在姥姥的菜园里追蝴蝶、捉迷藏,甭提有多开心了。过了一会儿,姥姥放出了小鸡和小鸭,看着它们急切地跑出来,我们都哈哈大笑。有一个小朋友问姥姥:“奶奶,为什么要把它们放出来呀?”姥姥笑了笑:“你看,小鸡可以吃虫子,小鸭

可以除杂草。放出来后,它们才更开心呀。”

下午,我和姥姥再一次来到了菜园。我们分工合作,不一会儿就把菜园清理干净了,姥姥又给菜施了肥。迎着晚霞,我和姥姥在菜园里散了会儿步,然后就开心地回家了。

我喜欢姥姥的菜园,无论什么时候,它都是我的乐园。

(指导老师:孙魁敏)

## 春雨

轻工路小学二(2)班 马锦浩

好雨知时节,当春乃发生。春雨的雨淅淅沥沥,一下就是两三天,像牛毛,也像小姑娘柔软的发丝……

绵绵的雨丝就像调皮的孩子,一会儿跳到树叶上,叶儿更绿了;一会儿穿梭在花丛间,滋润着花宝宝,花儿颜色更艳了;一会儿又落在小池塘里,在水面上画起一个一个的音符;最后飘到田野间,农民伯伯正在地里播种,麦苗们喝饱了雨水,茁壮地成长。

上学的路上,雨丝又轻又细,清凉的春风迎面扑来,带着泥土的清香,路边的树叶上、花瓣上,一颗颗晶莹剔透的小水珠一闪一闪,像小星星眨着眼睛,美丽极了。慢慢地,雨越下越大,万物都看不清楚了。人就像站在白色的世界里,雨水冲洗着大地,冲走污垢,留下一片亮丽。

渐渐地,雨停了,大地一片生机勃勃,迎来了希望的春天。



静物组合 新程街小学教育集团三(5)班 丁熠博 指导老师:陈晓素

## 我家小狗叫“蹦蹦”

五条路小学三(8)班 杨景皓

我家养了一条小狗,是去年邻居叔叔从老家给我带回来的。它全身黑黑的,看上去憨态可掬,温柔中透着调皮。我一见到它就喜欢上了,因为它走起路来一蹦一跳的,所以,我给它取名“蹦蹦”。

蹦蹦刚来到我家的时候对一切都陌生。可是没过几天,它就变成了“见面熟”。每天早晨,它一嗷嗷叫,我就知道它该撒尿拉屎了。笼子一打开,它就会飞奔出来,到指定位置撒尿。有时它会在你面前撒娇:咬一下你的裤边,叼一下你的拖鞋,有时会把袜子叼来叼去。只要

你大声说一句“蹦蹦,老实点”,它就像做错事情的孩子一样,瞬间安静下来。

到了晚上,我骑着自行车和爸爸一起散步,蹦蹦就会在路边人行道上与我赛跑。跑累的时候,它就会赶紧跑到你面前汪汪叫上几声,意思是让我放慢速度等等它。该回家的时候,我会说:“蹦蹦,该回家休息了!”它就会一溜烟地顺着楼道上楼回家,进屋后直接到笼子里睡觉。

你看,我家的蹦蹦是不是很乖呀!

(指导老师:张煜帆)



樱花女孩 凌云小学五(1)班 程伟祺 指导老师:范东东

## 松树

韦伦双语学校三(6)班 刘宇璐

学校校园里,有一棵松树亭亭玉立,像卫士一样守护着我们的学校。

松树长在两栋教学楼中间的空地上,我伸出双臂,刚好可以环抱一周。它的树干为深褐色,站在树下向上看去,笔直的树干直冲云霄。一块块像鳞片一样的树皮坚硬而粗糙,偶尔能见到圆形的树斑,像眼睛一样慈祥地注视着课间玩耍的孩子们。

松树的树枝向四面八方伸展开来,越向上长树枝就越短,整个树冠像一座金字塔。我想,这是为了更好地接触阳光吧。

松树的叶子叫作松针。年幼的松针呈嫩绿色,短短的,软软的。而已经成熟的松针呈深绿色,摸上去有些扎手。松树虽然是常青树,但并不代表它不会落叶。如果你仔细观察,就会发现有些松针会变黄掉落,只是新的松针同时长出来,所以松树才得以四季常青。

大家可别小看松树,它的作用可大呢!绿化城市、净化空气都少不了它;松脂、松花等均可入药;就连种子也有食用价值呢。

这就是我的植物朋友——松树。你们喜欢它吗?



礼物 卫东区实验小学一(2)班 李宜桐



瑞兔吉祥 矿工路小学一(1)班 王思斯

## 柳树姑娘

梅园路小学三(1)班 姜奕彤

今天,我来给大家介绍我的植物朋友。我先给大家一个提示:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”你们猜到了吗?对了,它呀,就是今天的主角,也就是我的植物朋友——柳树!

我喜欢把柳树称为“柳树姑娘”,因为微风吹起,它细细的枝条像少女的长发一样飘逸。

春小姐一来,正睡觉的柳树姑娘便醒了。只见它伸伸懒腰,露出那碧碧绿绿的小嫩芽。随着春风的吹拂,它把嫩芽梳成了长发。

过了近一个月的时间,柳树姑娘变得更美了。油亮的绿叶一片片向下垂着,微风吹起,千万丝条轻歌曼舞,仿佛一片绿的海洋。我看着,突然感觉我也和柳树一起在跳舞。

柳树姑娘是春天的使者,是春姑娘的好朋友。我喜欢我的植物朋友——柳树姑娘!

(指导老师:段鹏向)

## 我的植物朋友

东湖学校三(1)班 杨岚柯

在老家,有几株我的植物朋友——梅花。

梅花从远处看像一片粉红的海洋,走近了看,梅花的枝干是褐色的,摸起来很粗糙。梅花形态各异,有的才展开两三片花瓣儿,像个半披粉色纱衣的羞答答的小姑娘,不敢出来;有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上就要绽开似的。忽然,一阵微风吹过,花瓣像蝴蝶一样从树上飞下来,落在我的手上。我摸了摸,粉粉的花瓣比棉花糖还软。那些掉进池塘的花瓣开始了一次旅程,不知道它们会漂到哪里去呢?这时候,一丝清香从鼻尖滑过,我想:这不就是妈妈平时喷的香水味道嘛。

回家后,我让妈妈和我一起去查了一下关于梅花的资料:梅花,冬天开放,中国十大名花之首,属于小乔木。曾经,王安石为娇艳的梅花写过一首诗:“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”

这就是我的植物朋友——梅花。(指导老师:王真真)